
CAMARA MUNICIPAL
DO RIO GRANDE
O BERQD DO PARLAMENTO GAUCHO

ATAN.2 011/2026-CPI

Aos 07(sete) dias do mes de maio do ano de 2026, as 13 (treze) horas e 30 (trinta) minutos, no 
Plenario Julio Rodrigues, na Camara Municipal do Rio Grande, situada a rua General Vitorino, n.° 
441, reuniu-se a Comissao Parlamentar de Inquerito, CPI 01/2025, destinada a investigar os fatos 
relacionados ao atendimento prestado no dia 28 de maio de 2025 ao menor Joaquim Klinger na 
Unidade de Pronto Atendimento do Balneario Cassino. Estavam presentes os (as) seguintes 
Vereadores (as): Julio Lamim, Laurinha, Professora Denise, Juquinha, Gaucho dos Bairros, Lary, 
Glauber Nunes e Nando Ribeiro. Logo de pronto, o Vereador Julio Lamim, Presidente da Comissao 
Parlamentar de Inquerito, abriu a reuniao e esclareceu a todos que, nesta oportunidade, seria feita a 
oitiva do Sr. Gabriel de Lelis Junior. Dessa maneira, chamou a testemunha para compor a mesa. O 
Presidente informou que o Sr. Gabriel veio desacompanhado de advogado e passou, entao, a 
esclarecer os direitos e deveres da testemunha. Leu-se as garantias constitucionais do depoente, tal 
como o direito ao silencio para evitar autoincrimina9ao. Em seguida, indagou-se acerca do 
compromisso em falar a verdade, sob pena de falso testemunho. A testemunha prestou o devido 
compromisso legal. Ao depois, o Vereador Julio Lamim explicou como se daria a dinamica das 
perguntas, explicando que primeiro seriam feitas pela Sra. Relatora da CPI e depois pelos demais 
Vereadores. Feito isso, o Sr. Presidente passou a palavra para a Vereadora Laurinha, Relatora da 
CPI. Primeiramente, a Edil falou que a reuniao nao estaria sendo televisionada, mas sim gravada 
pela equipe da TV Camara. Na sequencia, a Vereadora iniciou seus questionamentos. Apos, o 
Presidente da CPI tomou a palavra e fez suas indagagoes ao depoente. Logo depois, abriu-se para os 
demais Edis fazerem suas perguntas. Fizeram uso da palavra os Vereadores, Glauber Nunes 
Pedroso, Gaucho dos Bairros, Juquinha e Professora Denise. Tiradas todas as duvidas, o Sr. 
Presidente agradeceu e dispensou a testemunha. O depoimento realizado na presente reuniao foi 
devidamente gravado em audio e video, estando a dispos^ao dos interessados. Em sendo assim, o 
Sr. Presidente encerrou a presente reuniao, sendo realizada a presente Ata, que apos lida e aprovada 
sera por todos os membros da Mesa da CPI assinada, sendo digitada por mim, Ana Gabriela de Sa 
Bielenki Canary, Analista Legislativa desta Casa.
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